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（３）アンケート用紙 
以下により実施しました。 

１ 最初に、あなたご自身についておたずねします。 

（１）あなたの性別  

 

① 男性 ② 女性 

 

（２）あなたの年齢  

 

① 20 歳未満   ②  20～29 歳  ③  30～39 歳 ④  40～49 歳 

⑤ 50～59 歳  ⑥ 60～69 歳   ⑦ 70 歳以上 

 

（３）あなたがお住まいの地区  

 

① 大分地区の大分川より東側 ② 大分地区の大分川より西側 ③ 鶴崎地区 

④ 大南地区の大野川より東側 ⑤ 大南地区の大野川より西側 ⑥ 稙田地区 

⑦ 大在地区 ⑧ 坂ノ市地区 ⑨ 明野地区 ⑩ 佐賀関地区 ⑪ 野津原地区 

 

（４）今の場所で暮らしている期間  

 

① １年未満  ② １年以上５年未満  ③ ５年以上 10 年未満  

④ 10 年以上 20 年未満  ⑤ 20 年以上 

 

２ 大分市の緑の現状についておたずねします。 

（１）あなたは、今のお住まいの「周りの緑」についてどのように感じていますか。（答え１つ） 

 

① 緑が多いと感じている  ② まあまあ緑があると感じている  

③ 緑が少ないと感じている ④ 緑が全くないと感じている   ⑤ わからない 

 

（２）あなたは、近年の大分市の「緑の量」についてどのように感じていますか。（答え１つ） 

 

① とても少なくなった ② やや少なくなった ③ 昔も今も特に違いはない 

④ 以前より多くなった ⑤ わからない 

 

（３）あなたは、大分市の「緑の特徴」をどのように思っていますか。（答はいくつでもけっこうです） 

 

① 山など「自然の緑」が多いと感じる 

② 道路や公園など「公共による緑」が多いと感じる 

③ 工場緑地など「企業による緑」が多いと感じる 

④ 生垣や庭先の緑など「民間による緑」が多いと感じる 

⑤ わからない 
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（４）あなたは、大分市の森林についてどのように思いますか。（答えいくつでもけっこうです） 

 

① 生物の貴重な生息場所として大切に保全する 

② 緑を守りつつレクリエーションなどの場として活用できるようにする 

③ 林業などの生産活動の場として有効的に活用する 

④ 保全や活用よりも開発等を優先する 

⑤ わからない 

 

３ 大分市の緑の将来像についておたずねします。 

（１）あなたは、大分市の「緑の将来」についてどのように思いますか。（答え１つ） 

 

① 緑の減少が進むのではないかと非常に心配している 

② 緑の減少について少し気になる程度である 

③ 特に不安や心配はしていない 

④ 緑の保全や整備が進むだろうと安心している 

⑤ わからない 

 

（２）今後、大分市の「緑の保全」についてどのようにしていくべきだと思いますか。（答え１つ） 

 

① 積極的に行い、むしろ緑を増やしていく 

② 積極的に行っていくが、現状を下回らない程度でよい 

③ 特に保全する必要はなく、自然の成り行きにまかせるのがよい 

④ 緑の保全よりも開発等を優先する 

⑤ わからない 

（３）今後、大分市の「公園の整備」についてどのようにしていくべきだと思いますか。（答え１つ） 

 

① 大規模な公園を増やしていく 

② 身近な公園を増やしていく 

③ 量は増やさなくてよいが、きれいで使いやすい公園に改修していく 

④ 現状の数や使いやすさで十分である 

⑤ わからない 

 

（４）今後、大分市の「街路樹」についてどのようにしていくべきだと思いますか。（答え１つ） 

① 街の中の大切な緑として計画的に街路樹を増やしていく 

② 街路樹は必要であるが、落ち葉などの管理が大変なので減らしていく 

③ 特に必要と思わない（現状程度で十分である） 

④ 街路樹は必要ないので無くすべきである 

⑤ わからない 
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（５）今後、「市街地の緑化」についてどのようにしていくべきだと思いますか。（答え１つ） 

 

① 公共施設、民有地を含め全市的に緑化を進める 

② 道路や公園などの公共施設を中心に緑化を進める 

③ 住宅地周辺や敷地内など民有地を中心に緑化を進める 

④ 特に必要と思わない（現状程度で十分である） 

⑤ わからない 

４ 緑化の推進体制や緑の管理についておたずねします。 

（１）「緑化の推進」はどのようにして進めるのがよいと思いますか。（答え１つ） 

 

① 行政主導で進めていく 

② 市民主導で進め、行政が必要な支援を行う 

③ 行政と市民が役割分担をして協力して進めていく 

④ 特に必要と思わない 

⑤ わからない 

 

（２）緑の管理にかかる費用の増大に対してどのように対処するのがよいと思いますか。（答え１つ） 

 

① すべて行政の負担とする 

② 市民によるボランティア活動などで補う 

③ 市民からの応分の費用負担を行う 

④ 市民によるボランティア活動や費用負担をあわせて行う 

⑤ わからない 

 

（３）市街地緑化の義務化についてどのように思いますか。（答えはいくつでもけっこうです） 

 

① 市街地の緑化に向けて積極的に協力していきたい 

② 市民全体に公平に義務付けられるのであればやむを得ない 

③ 緑の少ない地区を中心に義務化を進めるべきである 

④ 緑化は関心のある人が自主的に行えばよく特に義務化の必要はない 

⑤ わからない 

 

（４）里山などを管理する森林ボランティアへの参加についてどのように思いますか。（答え１つ） 

 

① 森林の管理についてすでに参加している 

② 行政などでのイベントがあれば積極的に参加・協力していきたい 

③ 参加したいが余暇時間、年齢、体力等を考えると困難である 

④ 現在は関心がない 

⑤ わからない 
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（５）緑に関する関心や活動を広げていくには、どのような取り組みを行っていくべきだと思いますか。

（答はいくつでもけっこうです） 

 

① シンポジウムや講演会などを行う 

② イベントや行事を行う 

③ 市民グループを組織して、自主的な研究や活動を行う 

④ 特に行う必要はない 

⑤ その他（                                   ） 

⑥ わからない 

 

５ 自由意見 

大分市の緑に対するあなたのご意見をお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

同封の返信用封筒に入れてポストに投函してください。 


